
Братислав Гашић смењен са места министра одбране; Александар Вучић затражио смену "због пристоjности и учтивости коjа се од министра очекуjе", о његовим резултатима све најбоље
петак, 05 фебруар 2016 20:31

Премиjер Aлександар Вучић изатражио jе данас од посланика да потврде његову одлуку
о разрешењу министра одбране Братислава Гашића, због пристоjности и учтивости коjа
се од министара очекуjе, а не зато што спори његове резултате.

  

  

Oн jе, међутим, нагласио да резултате коjе jе Гашић постигао на месту министра одбране
не спори, jер су они, приметио jе, jако добри.

  

Премиjер jе рекао да очекуjе да ће посланици гласати по његовом захтеву, да се изjасне
шта мисле,а када jе реч о резултатима Гашића да има само речи хвале, да jе био бољи од
претходника, како у наменскоj индустриjи тако и области самог министарства одбране.
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"Гашић jе урадио много и за министарство и за воjску и за наменску индустриjу",
констатовао jе премиjер.

  

Након што је посланик ЈС Драган Марковић Палма рекао да је пад хеликоптера у марту
2015. једина мрља ВС, Вучић је рекао да од пада хеликоптера направљена афера. "Шта
сте хтели, да кажете да је Гашић убица", упитао је Вучић. Премијер Србије је навео и да
му је тешко да у странци коју води - Српској напредној странци пронађе бољег човека од
Гашића. "Мислим да је Гашић добар човек, вредан човек и добар домаћин", казао је он.

  

Подршку предлогу премијера Србије Александра Вучића за разрешење министра
одбране Братислава Гашић данас су дале посланичке групе СВМ, ЈС, ДХСС-СПО,
СДПС, СПС и НС.

  

Дубравка Филиповски (НС) изјавила је да ће посланичка група Нове Србије подржати
предлог премијера о разрешењу, али не зато што, како је навела Гашић није имао
запажене резултате, већ зато што је због умора или околности, рекао новинарки
непристојну реченицу.

  

Посланик СДС Марко Ђуришић рекао је да је расправа на седница о смени Братислава
Гашића показује политичку непристојност, а не политичку пристојност како је то рекао
премијер Вучић. 

  

Он је навео да се Гашић извинио новинарки Б92 тек када је схватио да је снимљен. 

  

"Каква је то пристојност кад нећете да чујете шта људи имају да питају, шта грађани
желе да знају шта се то дешавало у ноћи 13. марта када је пао хликоптер. И то је оно што
мене брине, да ли је та акција замишљена да се промовише нечија брига која је,
нажалост, коштала седам зивота", рекао је Ђуришић. 

  

Он је рекао да ће те странке гласати за разрешење Гашића, али зато што није
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расветљена афера хеликоптер, шта су радили припадници у обезбеђењу брата
премијера и градоначелника Београда, што није расветљено незаконито праћење
представника политичких странака од стране ВБА, што није добијен одговор о афери
прислушкивања, и због вређања новинарке, као и што се министар извинио тек након
што је то постала тема. 

  

Премијер Србије Александар Вучић реаговао је на примедбу Марка Ђуриш�ића о
лаж�ним дипломама. Вучић је Ђуриш�ићу предложио и тестирање па да се утврди да ли
је образованији он или неко од актуелних министара. "Хоћете да говорите о другим
људима, о којима говорите најлошије и да су ваљда мање образовани. Хајде да
направимо било какав тест да установимо и да видимо да ли сте образованији од
Небојше Стефановића , али то баш и није
такав случај", рекао је Вучић.

  

Сексистичка увреда новинарке није једини разлог за смену министра одбране, рекла је
данас шефица посланика ДС Наташа Вучковић. 

  

“Наш глас за разрешење Гашића није амнестирање од одговорности и њега и целе
владе”, рекла је шефица посланика ДС Наташа Вучковић, додајући да је листа разлога
због којих је Гашић требао одавно да буде смењен подугачка. 

  

Међу те разлоге је сврстала однос према заштитнику грађана Саши Јанковићу, те пад
хеликоптера. 

  

Председник Нове странке Зоран Живковић оценио је данас да досадашњи министар
одбране Братислав Гашић неће бити упамћен по проблематичној изјави упућеној
новинарки, већ зато што није могао да нађе акумулатор за Миг29. 

  

"Гашић ће бити упамћен што није могао да нађе акумулатор за миг 29, него је то морао
Путин да му тражи", рекао је Живковић током скупстинске расправе. 

  

Он је рекао да је високи нехат министра одбране што је наредио да се подигне
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хеликоптер, како тврди, без потребе, јер је дете могло колима да се превезе.

  

"За то има јасних података, а хеликоптер је дигнут у немогућим условима за лет, да
покуша слетање на аеродром где никад није слетао, а на сајту министарства одбране
стоји тај извештај", рекао је он додајући да је то недопустиво да је требало да се уради
озбиљна истрага, а не да "кривци буду кажњени тако што не могу да напредуј две
године". 

  

Братислав Гашић смењен, за смену гласало 195 посланика колико их је и било
присутно

  

Скупштина Србије разрешила је Братислава Гашића са места министра одбране.

  

За разрешење је гласало 195 посланика, колико их је и било у скупштинској сали.

  

Целодневну расправу обележила је оштра полемика посланика владајуће коалиције и
посланика опозиције. 

  

Посланици СНС и осталих странака владајуће коалиције напустили су заседање
Скупштине Србије на којем се расправља о смени Братислава Гашића због твит
посланика Драгана Шутановца којим је увредио председницу скупштине Мају Гојковић.

  

  

(Танјуг-Блиц-Б92)
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